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Paperwork Reduction Act (PRA). The
use of Standard Forms 424, 424A, and
SF–LLL have been approved by OMB
under their respective control numbers
0348–0043, 0348–0044, and 0348–0046.
Notwithstanding any other provision of
law, no person is required to respond to
nor shall any person be subject to a
penalty for failure to comply with a
collection of information subject to the
requirements of the PRA unless that
collection-of-information displays a
currently valid OMB control number.

Dated: May 9, 2001.
William T. Hogarth,
Acting Assistant Administrator for Fisheries
[FR Doc. 01–12219 Filed 5–14–01; 8:45 am]
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Service (NMFS), National Oceanic and
Atmospheric Administration (NOAA),
Commerce.
ACTION: Notice of public meeting.

SUMMARY: The New England Fishery
Management Council (Council) is
scheduling a public meeting of its Skate
Oversight Committee in May, 2001.
Recommendations from the committee
will be brought to the full Council for
formal consideration and action, if
appropriate.

DATES: The meeting will held on
Wednesday, May 30, 2001, at 9:30 a.m.
ADDRESSES: The meeting will be held at
the Radisson Airport Hotel, 2081 Post
Road, Warwick, RI 02886; telephone:
(401) 739–7000.

Council address: New England
Fishery Management Council, 50 Water
Street, Newburyport, MA 01950;
telephone: (978) 465–0492.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Paul
J. Howard, Executive Director, New
England Fishery Management Council;
(978) 465–0492. Requests for special
accommodations should be addressed to
the New England Fishery Management
Council (see ADDRESSES).
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
committee will review the Skate Plan
Development Team Report. The agenda
will include finalization of draft Skate
Fishery Management Plan alternatives
for public hearings for Council approval
at the June 13-14, 2001 Council meeting;

alternatives may include specifications
for a skate permit and catch reporting
system, prohibitions on the possession
of certain skate species, management
measures for the bait and/or wing
fishery, possession limits, modification
of regulations pertaining to the current
southern New England skate exemption
areas, gear restrictions, and/or any other
appropriate measures. The committee
will also discuss a control date for skate
fishing.

Although non-emergency issues not
contained in this agenda may come
before this group for discussion, those
issues may not be the subject of formal
action during this meeting. Action will
be restricted to those issues specifically
listed in this notice and any issues
arising after publication of this notice
that require emergency action under
section 305(c) of the Magnuson-Stevens
Act, provided the public has been
notified of the Council’s intent to take
final action to address the emergency.

Special Accommodations

This meeting is physically accessible
to people with disabilities. Requests for
sign language interpretation or other
auxiliary aids should be directed to Paul
J. Howard (see ADDRESSES) at least 5
days prior to the meeting dates.

Dated: May 10, 2001.
Richard W. Surdi,
Acting Director, Office of Sustainable
Fisheries, National Marine Fisheries Service.
[FR Doc. 01–12216 Filed 5–14–01; 8:45 am]
BILLING CODE 3510–22–S

COMMITTEE FOR THE
IMPLEMENTATION OF TEXTILE
AGREEMENTS

Request for Public Comment on Short
Supply Request Under the United
States–Caribbean Basin Trade
Partnership Act (CBTPA)

May 11, 2001.
AGENCY: Committee for the
Implementation of Textile Agreements
(CITA).
ACTION: Request for public comments
concerning a request for a determination
that microfilament fabric of continuous
polyester and nylon filaments with
average size of 0.02 to 0.8 decitex
cannot be supplied by the domestic
industry in commercial quantities in a
timely manner under the CBTPA.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Janet Heinzen, International Trade
Specialist, Office of Textiles and
Apparel, U.S. Department of Commerce,
(202) 482–3400.

SUMMARY: On May 8, 2001 the Chairman
of CITA received a petition on behalf of
The Freudenberg Nonwovens Group
alleging that microfilament fabric of
continuous polyester and nylon
filaments with average size of 0.02 to 0.8
decitex, classified in subheading
5603.11.0090, 5603.12.0090,
5603.13.0090 or 5603.14.9090 of the
Harmonized Tariff Schedule of the
United States (HTSUS), cannot be
supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner. It requests that the President
proclaim that apparel articles of such
fabrics be eligible for preferential
treatment under the CBTPA. CITA
hereby solicits public comments on this
request, in particular with regard to
whether microfilament fabric of
continuous polyester and nylon
filaments with average size of 0.02 to 0.8
decitex can be supplied by the domestic
industry in commercial quantities in a
timely manner. Comments must be
submitted by May 30, 2001 to the
Chairman, Committee for the
Implementation of Textile Agreements,
Room 3001, United States Department
of Commerce, 14th and Constitution,
NW., Washington, DC 20230.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Authority: Section 213(b)(2)(A)(v)(II) of the
Caribbean Basin Economic Recovery Act, as
added by Section 211(a) of the CBTPA;
Section 6 of Executive Order No. 13191 of
January 17, 2001.

BACKGROUND: The CBTPA provides
for quota- and duty-free treatment for
qualifying textile and apparel products.
Such treatment is generally limited to
products manufactured from yarns or
fabrics formed in the United States or a
beneficiary country. The CBTPA also
provides for quota- and duty-free
treatment for apparel articles that are
both cut (or knit-to-shape) and sewn or
otherwise assembled in one or more
CBTPA beneficiary countries from fabric
or yarn that is not formed in the United
States or a CBTPA beneficiary country,
if it has been determined that such
fabric or yarn cannot be supplied by the
domestic industry in commercial
quantities in a timely manner and the
President has proclaimed such
treatment. In Executive Order No.
13191, the President delegated to CITA
the authority to determine whether
yarns or fabrics cannot be supplied by
the domestic industry in commercial
quantities in a timely manner under the
CBTPA and directed CITA to establish
procedures to ensure appropriate public
participation in any such determination.
On March 6, 2001, CITA published
procedures that it will follow in
considering requests. (66 FR 13502).
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On May 8, 2001 the Chairman of CITA
received a petition on behalf of The
Freudenberg Nonwovens Group alleging
that microfilament fabric of continuous
polyester and nylon filaments with
average size of 0.02 to 0.8 decitex,
classified in HTSUS subheading
5603.11.0090, 5603.12.0090,
5603.13.0090 or 5603.14.9090, cannot
be supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner and requesting that the
President proclaim quota- and duty-free
treatment under the CBTPA for apparel
articles that are cut and sewn or
otherwise assembled in one or more
CBTPA beneficiary countries from such
fabrics.

CITA is soliciting public comments
regarding this request, particularly with
respect to whether such fabrics can be
supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner. Also relevant is whether fabrics
that are supplied by the domestic
industry in commercial quantities in a
timely manner are substitutable for the
fabric for purposes of the intended use.
Comments must be received no later
than May 30, 2001. Interested persons
are invited to submit six copies of such
comments or information to the
Chairman, Committee for the
Implementation of Textile Agreements,
room 3100, U.S. Department of
Commerce, 14th and Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20230.

If a comment alleges that such fabrics
can be supplied by the domestic
industry in commercial quantities in a
timely manner, CITA will closely
review any supporting documentation,
such as a signed statement by a
manufacturer of the fabric stating that it
produces the fabric that is the subject of
the request, including the quantities that
can be supplied and the time necessary
to fill an order, as well as any relevant
information regarding past production.

CITA will protect any business
confidential information that is marked
business confidential from disclosure to
the full extent permitted by law. CITA
will make available to the public non-
confidential versions of the request and
non-confidential versions of any public
comments received with respect to a
request in room 3100 in the Herbert
Hoover Building, 14th and Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20230.
Persons submitting comments on a
request are encouraged to include a non-

confidential version and a non-
confidential summary.

J. Hayden Boyd,
Acting Chairman, Committee for the
Implementation of Textile Agreements.
[FR Doc.01–12282 Filed 5–11–01; 11:47 am]
BILLING CODE 3510–DR–F

CORPORATION FOR NATIONAL AND
COMMUNITY SERVICE

Sunshine Act Meeting

The Board of Directors of the
Corporation for National and
Community Service gives notice of the
following meeting:
DATE AND TIME: May 22, 2001, 9:30 a.m.–
12:30 p.m.
PLACE: Hilton Jackson, 1001 East County
Line Road, Jackson, Mississippi.
STATUS: Open.
MATTERS TO BE CONSIDERED: The
Committees of the Board of Directors
will report on their activities. In
addition, the Board will engage in
discussions with representatives of the
following: Mississippi Commission for
Volunteer Service; Association of
Retired and Senior Volunteer Program
Directors; National Association of Foster
Grandparent Program Directors;
National Association of Senior
Companion Project Directors; Service-
Learning Lighthouse Partnership; Teach
for America; and the Mid-South Promise
Partnership.
ACCOMMODATIONS: Anyone who needs
an interpreter or other accommodation
should notify the Corporation’s contact
person.
CONTACT PERSON FOR FURTHER
INFORMATION: Rhonda Taylor, Deputy
Director of Public Liaison, Corporation
for National Service, 8th Floor, Room
8619, 1201 New York Avenue NW.,
Washington, DC 20525. Phone (202)
606–5000 ext. 282. Fax (202) 565–2794.
TDD: (202) 565–2799.

Dated: May 10, 2001.
Frank R. Trinity,
Acting General Counsel, Corporation for
National and Community Service.
[FR Doc. 01–12327 Filed 5–11–01; 12:51 pm]
BILLING CODE 6050–28–P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Notice.

The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

Title, Forms, and OMB Number:
Defense Federal Acquisition Regulation
Supplement (DFARS) Supplement Part
204, Administrative Matters, and related
Clauses at 252.204; DD Forms 2051 and
2051–1; OMB Number 0704–0225.

Type of Request: Extension.
Number of Respondents: 22,602.
Responses per Respondent: 1.
Annual Responses: 22,602.
Average Burden per Response: 36

minutes (0.61 hours).
Annual Burden Hours: 13,758.
Needs and Uses: The Department of

Defense uses this information to control
unclassified contract data that is
sensitive and inappropriate for release
to the public; and to facilitate data
exchange among automated systems for
contract award, contract administration,
and contract payments by assigning a
unique code to each DoD contractor.
DFARS 204.404–70(a) prescribes use of
the clause at DFARS 252.204–7000,
Disclosure of Information, in contracts
that require the contractor to access or
generate unclassified information that
may be sensitive and inappropriate for
release to the public. The clause
requires the contractor to obtain
approval of the contracting officer
before release of any unclassified
contract-related information outside the
contractor’s organization, unless the
information is already in the public
domain. DFARS 204.603(1) prescribes
use of the provision at DFARS 252.204–
7001, Commercial and Government
Entity (CAGE) Code Reporting, in
solicitations when CAGE codes for
potential offerors are not available to the
contracting officer. The provision
requires an offeror to enter its CAGE
code on its offer. If an offeror does not
have a CAGE code, the offeror may
request one from the contracting officer.

Affected Public: Business or Other
For-Profit; Not-For-Profit Institutions.

Frequency: On Occasion.
Respondent’s Obligation: Required to

Obtain or Retain Benefits.
OMB Desk Officer: Mr. David M.

Pritzker.
Written comments and

recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Mr. Pritzker at the Office of
Management and Budget, Desk Officer
for DoD, Room 10236, New Executive
Office Building, Washington, DC 20503.

DoD Clearance Officer: Mr. Robert
Cushing.
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